EB 80 NMPOMNOPLUUOHAJIbHbIN PEFYNATOP OABNEHUA - A

<
=
=
as)
=
=
)
<
=
9
o
2
=
=
>
|
=
A~
=
2
)
)
=
an)
<
=
~
=
&
=
=
@)
&
=
=
©
)
(T8

lponopuvoHanbHblit perynatop Aasnenms EB 80 - YpeaBblaitHO TOUHbIA 1 HAAEXKHbIA COCTABHOM
anemeHT. OH npeaHasHadeH Ans perynupoBaHUs AaBneHns B CUCTEME C PA3NN4HbIMUA 3HAYEHUSMM B

COOTBETCTBUM C HACTPOIKAMU SMIEKTPUYECKOTO YNPABIIEHNS.
Ero MoXHo ycTaHoBUTb B Nto60il no3uLm v Ha Beex ocTpoBkax EB 80.

OueHb r1bKuiA, OH BbIBAET pasnuYHbIX TUNOB: ANs 25/44-KOHTaKTHbIX MHOTOMOMIOCHbIX OCTPOBOB,

BO3MOXHO MCMONb30BaHNE aHanoroBoro Perynaropa ¢ BHELHWUM SMEKTPUYECKUM MOAKNHYEHNEM

M12, oH npuHumaeT Komargbl B BonbTax, MA 1 o npotokony RS232; Bo Bcex

LUIMHON - COEOMHEHMS U SNEKTPUYECKUE 3NEMEHTI ynpaeneHns BCTPOEHbl HEMOCPEeACTBEHHO BO
BHYTPEHHEE annapaTHoe / nporpammHoe obecnevenue, KOTOPbIM MOSb30BATENb MOXET JIErko U
UHTYWTUBHO YNpaBnATb Ha KaXaoM OCTPOBE, W MOXET BMECTUTb A0 16 PerynaTopoB LaBneHns,

NOAKIKYEHHWE BO3MOXHO KO BCEM AOCTYNHLIM NPOTOKONAM

ans EB 80 (akke Ha AONONHUTENbHBIX OCTPOBAX).

OCTPOB 113 3MEKTPOHHbIX PEryNATOPOB, PACTIONOKEHHbIX B PsA, MOXET bbiTb co3aaH bes

QMEKTPOMArHUTHbIX KranaHoB.

Bepcuax ¢ noneBoi

CucTema «3aMKHYTOro KOHTYpay UMEET NMPELMVOHHBII AaT4yK, KOTOPbI ONPefenseT 3HayeHue BbIXOAHOTO AaBMEHIS; CHCTEMA YNPaBEHNs CPaBHVBAET CYUTAHHOE 3HAYEHME CO 3HaYeHMeM,
YCTaHOBIMEHHbIM B PeanbHOM BPEMEHN, 11 182 MUHU-CONEHOMAHBIX KanaHa perynupyioT AaBMeHue 40 [OCTIXEHNS LieNeBoro 3HaYeHus.

Yro kacaetcs cemeiicTBa Regtronic, T0 1 B 3TOM Cyyae Bbl MOXeTe BbIOpaTh Perynstop ¢ 3kpaHoM, KOTopbIi 0ToBpaxaeT AaBneHue 1 Lienyto cepuio MHGOpMaL, BKMoYas AWarHoCTyKy, kotopas
YNPOLLAET HAaCTPOIKY, U Bepcuto 6e3 aucnnes, rae HacTpoitka BbINOMHAETCS YAaneHHO.

Y0 KacaeTcs NHeBMaTUYECKOM CUCTEMbI, ECTb ABE BO3MOXHOCTI: C MECTHBIM PErynnpoBaH1eM Ui nocneaosaTeNbHbIM peryniposaHiem. B nepsom cnyyae Boaayx, 3abupaetcs u3 nopta 1 0cTpoBa, Yepes
BbICTPOPa3bEMHOE CoeaNHEHVE Ha NepenHeil CTOPOHOM Y OCHOBaHNS; TakiM 06pa3om MOXHO MocnefoBaTemNbHO Pa3MECTUTb HECKOMBKO PEryNATOPOB. B BTOpoM criyyae faBneHue perymupyetcs
HenocpeaCTBEHHO Ha MopTe 1 0CTPOBa, NO3TOMY Ha BCE KnanaHbl, PacMoNoXeHHble nocne perynatopa byayT pabotats Ha 3anaHom AasneHun. Mepeanuit BbINyCkHOA naTpybok, KOTopbIl B 3TOM BEpCM

umeet 3arnywuky RL9, Tak xe Haxoautcs B paboyem CoCTosHUM.

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHU

Cpena

MIN BXopHoe fiaBneHve bar

MAX BbIX0gHOE fiaBneHue bar

[lnanasoH Temnepatyp °C

[uanasoH peryrmpoBky AasneHus bar

Motoxk npu 6.3 6ap AP 0.5 NI/min

Motok npu 6.3 6ap AP 1 NI/min

MoTok Bbixnona npy 6.3 6ap ¢ 0.1 M3BLITOYHbIM JaBNEHUEM NI/min

MoTok Bbixniona npu 6.3 6ap ¢ 0.5 3BbITOUHbIM AaBREHYEM NI/min

Bpews oTknvka Volume [cc]
or 6 o 7 6ap c
o1 7 1o 6 6ap c

Bec kg

CreneHb 3aluuTs!

lvctepesuc

loBTOpSEMOCTD

YyBCTBUTENBHOCTB/30H HEYYBCTBUTENBHOCTH

BbIxoaHoe AaBnexve (Bepcust ¢ aucnneem) TouHocTb

EpuHmLb! n3mepenus
Muk paspeLuetve
TemnepaTypHast xapakTepucTika
Toavwws ycTaHoBKY
BxoaHol Tok nonesoi WiHbI

HanpsieHve n1TaHuA aHanorosoro Bxopa VDC
MWH HanpsieHve ynpasnexus VDC
Makc Hanpsixetie ynpasners MakcumansHo VDC
[IOMYCTUMOE HaNpsKeHUe VDC
Tok
BxoaHoit curkan (conpotusneHie) Hanpsxenne

Tok
CepuitHbli TOPT
Pyunoe ynpasnenye
BbIXOfHOI CHTHAT B aHATOTOBOI BepCH
Amnamorosoe HanpsKeHme
AHAOTOBBIIT TOK
Paspan

To4HOCTb aHATIOTOBOTO BBIXOJ]a

[Mpumeyanns

BAKHO! Hanpsixetve Gonee 32 B nocTosiHHOTO TOKa NpUBEAET K HenonpasuMOMy NOBPEXAEHHH0 CUCTEMbI.

MECTHOE PEFYNIUPOBAHUE MOCNEROBATENbHOE PEFYNIMPOBAHUE

QuibTpoBaHHbIit BO3AyX 6e3 Macna. Bosayx momken 6bitb orQubtposan He Metee 10 M.
Perympyemoe pasnenne + 0,5k 1.

10.5
from 010 50
from 0.05 to 10 (sactpansaemas momHas mKama i MIHIMATbHOE TaBTeHIE)
720 850
1000 1250
380 450
800 1100
100 1000 100 1000
0.1 0.15 0.1 0.15
0.1 0.15 0.1 0.15
0.6
IP 65

< +0.2% (Beeit mxansi)
< +0.2% (Bceit mxansi)
nactpausaemoe ot 10 10 300 mbar
< +0.3% (Beeit mkami)
bar, MPa, psi
0.01 bar - 0.001 MPa - 0.01 psi Max 2
mbar / °C
B mmo6oii
Max 220 mA at 12VDC
12-10% to 24 +30%
10.8
31.2
32*
Max 220 mA npu12VDC
010 5VDC, 010 10 VDC (npuén 6.3 KQ)
40 20 mA (approx. 100 Q)
RS 232

Knmauum

010 10VDC (1 VDC = 1 bar) - 1 mA max
41020 mA (4 mA = 0 bar, 20 mA = 10 bar)
PNP orxporrsiit komnextop Boixoga: max 24VDC 60 mA
NPN otkporrni konnextop Boixoga 24VDC 60 mA
< +0.4% (Beeit mxami)
[ToxasaHHble (QYHKLI OTHOCATCA TONBKO K CTATHYeCKOMY COCTOAHILIO. B 3aBUCIMOCTH OT Pacxoia BO3MYXa JaB/leHue MOXKeT
MEHATbCS.
Ha Beex Bepcusix Anolog Bbt MoskeTe HacTpouTb mapameTper ¢ oMoIpio mporpammHoro obecreveris <MWRegtronic»,

KOTOPOE MOHO 3arpy3uth ¢ caiira www.metalwork.eu; s mopxmouerts TTIK k Regfronic Moo ucnions3osars kaben ¢

xomom W0970513019

[l monyuenitsa Goree moppo6HOIt MHbOPMaL, MOXAyiicTa, 06paTuTech K PyKOBOCTBY OMb30BATENIS.



ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMATIC

KOHCTPYKLUIUA

@ IIOPT 1

@ KAPTPUIDK @8: manrosbrit Gpurusr

@ TIOPT 3

@ KITAIIAH: 10 mm cepus PLT-10

®TOPT 5

(® KOPIIYC: amomMuHmit

@ KPBIIIKA: Texsomommep

COEJVIHUTEJIb HepskaBelowias cTamb

® YIUTOTHEHMS: NBR

CKOBA OMKCAIVIN KAPTPUJIXKA: HeprkaBeromas cTanb
@ KOMIIEHCALIMOHHAS IMAG®PATMA: PTFE
(@ 9JIEKTPOHHAS IVIATA

@ IVICIUIEN C KIIABMATY POV VIJIV KPBIIIKA
KOHHEKTOP M12 (ms ananorosoit Bepcun)
® MHIVUKATOP LED

MAPKIPOBKA nasepHoe HaHeceHMe

<
TPAOVK TOTOKA ;
=
JIOKAJIbHA S BEPCHS BBIXO[] ﬁa) E
=
psi bar HA BBIXJIOII HA PETY/IIPOBAHVIE E
o " )
10— 9 ~ E
120 — 9 P— D N
g 10— — E
E —_ 7 ~N N, [
g % ~—] C =
g o, =
=
g n_ I~ fen)
: " < 2
60— =
— z
g o N A=2.5bar s
o B =4 bar =
— -~
o ’ N C=6.3 bar g
o ! D =8 bar S
- o Pm =10 bar =
<1600 -1400 -1200 -1000 -800  -600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 NI, / 'min o’
I I I I I I I I I I I (<)
-50 -40 -30 20 -10 0 10 20 30 40 50 scfm 5
IOTOK
CEPUITHA S BEPCUA
[ "]‘:)' HA BBIXJIOI HA PETY/IUPOBAHUE
140 —
10— 9 \\ -
w- — D
© 100 — T—
= 7 N
N ~ c
g w_
g 70— ‘\“~
§ 60 — 5 \\
%‘ L - B
= T
g - - ~~_ A=2.5bar
;Z‘ ~ L B =4bar
o : C=6.3 bar
oo ! D =8 bar
o o Pm =10 bar

1600 -1400 -1200 -1000 -800 600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 NI/min
| | | | | | | | | | |
-50 -40 -30 20 -10 0 10 2 30 40 50 scfm




BEPCUA

IPOXOTHOM - TOKAJIbHAS BEPCHA CEPVVIHBIN PETYITOP

Bbixop Bosiyxa perynupyercs TonbKo nepefgHnM mrynepom 8. BbIX0f BO3/IyXa HaCTPOEH Ha C/IefIyiolite OCHOBAHMA.
TlepenHuit BBITYCK 3aKPBIT, OJHAKO €T0 MOXHO VCIO/Ib30BaTh, CHAB 3aI/MyIIKy (GUTHHTa.

M12 BHEIIHEE AHATIOTOBOE YIIPABIEHUE (/1 MY/IbTUIIMTHOBBIX OCTPOBOB C IIOJIEBOM INIMHOM
8 PIN M12x1 | IIser

Pin| Curnan Onncanne uposona

1 ™ RS232 Benbiit

2 RX RS232 KopuuteBbiit

3 | Veranoska | 010 10VDC /0to 5 VDC emenblit

JIaB/IEHNs 410 20 mA ©
4 | Hudp Berx NPN JKemrbut
5 | Ananorssix| Voltage version O to 10 VDC | Cepaiit a9
Current version 4 to 20 mA

6 | Lndp soix PNP PosoBbut u U

7| 0VDC [uranue Crmit

8| +VDC Tiranite KpacHbiit
YIAJTEHHOJ YIIPABJIEHVE C JUCIUTEEM

BCpCMﬂ C IUCIIVIEEM TAKXKE MMEET
KHOTIKM [/ BBOJA PA3NNIHBIX

Bepcus Regtronic ¢ pucrannuonssiv
YIIpaB/IeHIEM MIMeEET [IBa

OUAarHoCTUYECKMX CBETOIMO/IA. napaMeTpma.
6 ] 5 0
bar

PNEUMATIC

<
=
=
a
=
=
)
<
=
=3
©
=
=
=
)
F—
=
.
=
=
=
=)
=
=
<
Q
=
=1
[~
Q
=
o
2
=
o
(==
[--]
w

@ PRESSURE DIAG @

@ PRESSURE DIAG @

METAL
WORK

PNEUMATIC

SET UP

NPOrPAMMMPYEMOCTb
e TOYHOCTb OYHKIVIOHA/IbBHASL CXEMA
HactpanBaembie onumn .

JIuneitHOCTD
S ABIDL + 0.5 % (full scale) JACILIES
o EIVIHULIBI ISMEPEHMS ,
o TUII BXOTA FMCTepeSMc [INTAHUE —>  Konrpomsuas [—= BBIXOJHOV CUTHAJI
* TUII IIA®POBOTO BBIXOJIA +0.2 % (ll scale) BXOJHOV CHTHAT —>|  uem
¢ 30HA YYBCTBUTENBHOCTU
* INKATIA IToBTOpsAEMOCTD* BXOTTHOV! KTATIAH BEIXOTHOV K/TATIAH
* MUHVMAJIBHOE JAB/IEHUE 0.2 % (full scale)

TIATYMK TABNEHNS

Sensitivi
range 10 to 300 mbar Bxop




ATN\METAL
b/ JORK

ITABAPUTHDIE PASMEPDI - 3AKA3HDBIE KOJIbl PNEUMATI
IIPOIIOPIIVIOHA/ILHBIV PETY/IATOP TABJIEHIS
CumBon Tucneit Kog Bec [rp]
I MOKII0YEHe
c MI12 IMonepas mima

Ilopr 1 poxopHoit C 02282A400Z00 02282A401200 600
BE3 02282A400Z10 02282A401710 600

our
]
SRD] ]:
m ; N Y
3 ]
oo S0 @ S S
ey U Y H— 4
b ° CTS 4
1 (7]
(357 i
2 s
g
Tlopr 1 cexymonmpoan ~ C 02282A410Z00 02282A411200 600 >
M12x1* BE3 02282A410Z10  02282A411Z10 600
our

H
z
F
-A

il
i

|
 — | =)
== 3 :
i X ) =
52/84
@ |22/ | 0\l YT 1 =2
e\ <
58,4 17.5* 121,6 20 ey =
T T T T X
52 8
=
=
* =
TI11 Bepcutit C aHATIOTOBbIM YIIPAB/IeHIEeM TOBKO. N
=
A~
=
2
am
2
=
an
<
)
=
=
~
o
=
]
=4
=
o
o
@
(YT
KOJIVIPOBKA
02282 A4 0 1 z 0 0
CEMEJICTBO IIOACUCTEMA THI THUII YIIPABJIEHUA ornuun OVICIUIEM  OIIUU
02282 EB 80 A4 Proportional pressure 0 Basosbiit mopr lnpoxopnoit 0 Bremnee ynpasnenne M12 Z Cranpapr 0 C 0 Crangapr
regu|0ior TV IOKaJIbHOV BEpCnn 1  Bes
1 Basosbni mopr 1 1 Yanpssenne o moneBoi mixe

CeKIJOHMPOBAH JIIA CepUITHON
Bepcuu




AKCECCYAPDLI: AHAJIOIOBASA BEPCUA

KOHHEKTOP M12x1, 8-PIN, A-CODED, MAMA, MPIMOW C KABEJIEM

Kom Onucanue
W0970513010 KonHextop M12x1, 8-pin, A-coded, "mama", npamoii, ¢ kabenem L =5m

Kog Omucanne
Pin |IlBer mpoBoxa W0970513011 Korrexrop M12x1, 8-pin, A-coded, mama, 90°, c xabenem L= 5 m
s a
2
3
4
5
6
7
8
KOHO®UT'YPALIMUOHHBLIN KABEJb
Kop Omcanne

W0970513019 Kordurypawonnsiit kabenb

Kabenb cocTour us:

- 8-KouTakTHbIi THesN0BoI pasbem M12 s mogxmouerIs K
PeryaTopy - MoC/efoBaTeNbHbli pasbeM RS232 s mopxmouerns k
TIK

- 2 npoBopa zinst utanns 24 B nocrosHHOrO TOKa

B xommexT Taxke Bxoput nepexomauk RS232-USB.

EB 80 - ITPOITOPIIVIOAH/IBHBIV PETY/IATOP IABJIEHNSA- A

3AITACHBIE YACTU

KAPTPUIDK
Kop, Onucanne (7]
02282R2001 EB 80 @ 4 6asosbiit kappumk 4(5/32")
02282R2002 EB 80 @ 6 6asosbiit kapTpimK 6
02282R2003 EB 80 @ 8 6asossiit kapTpumk 8(5/16")
02282R2006 EB 80 @ 1/4 6asosbuit kaprpumx 1/4"

10 wr B ymakoske

Kop Omcanne

02282R1000 EB 80 6asosoe ymnornenue

10 wr B ynaxoske

ITPUMEYAHUA






